

TÁJÉKOZTATÓ AZ ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT EREDMÉNYÉRŐL
(A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a alapján)

Rendelet-tervezet címe: az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2019.(XI.22.) önkormányzati rendelet módosításáról				
Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen:				
Társadalmi, gazdasági hatás:	Költségvetési hatás:	Környezeti és egészségi következmények:	Adminisztratív terheket befolyásoló hatás:	Egyéb hatás:
A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendelet a mindenkori képviselő-testület és szervei működésének részletes szabályait tartalmazza, amelynek tükröznie kell a ténylegesen fennálló körülményeket, alkalmasnak kell lennie a központi jogszabályok előírásainak teljesítésére.	Nagymértékű, ám előre pontosan nem megállapítható, feltételezhetően kedvező.	Nincs.	Jelentős.	Nincs
A rendelet megalkotása szükséges, mert: a településkép-érvényesítési eszközök tekintetében a hatáskört központi jogszabály a polgármestertől a képviselő-testület hatáskörébe helyezte, megengedve azok polgármesteri hatáskörbe való átruházását. E hatáskör átruházásról a képviselő-testület a településkép védelméről szóló önkormányzati rendelet módosításával döntést hozott, szükséges megteremteni a két rendelet közötti összhangot. Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 99/2021. (XI.25.) számú határozattal 2022. január 1-i hatállyal döntött a Marcali Művelődési Központ és a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont megszüntetéséről és arról, hogy a két önkormányzati intézmény feladatait a jövőben a Marcali Művelődési és Szabadidő Központ Nonprofit Kft. fogja ellátni. Szükséges a szervezeti változás SZMSZ-en történő átvezetése.				
A rendelet megalkotásának elmaradása esetén várható következmények: A fentiek alapján az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2019.(XI.22.) önkormányzati rendelet módosítása nélkül egyes önkormányzati rendeletek között nem lenne meg összhang és a valós működés nem a hatályos szabályozás szerint történne.				
A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek:				
Személyi:	Szervezeti:	Tárgyi:	Pénzügyi:	
Rendelkezésre állnak.	Rendelkezésre állnak.	Rendelkezésre állnak.	Rendelkezésre állnak.	